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Fiistgaz kén-dioxidtartalmanak meghatirozisa

Kalium-permanganat-oldattal torténik a kén-dioxidtartalom meghatarozisa az alabbi kiegészitendd egyenlet
szerint:

KMnO; + SO, + H,0 = MnSO, + K,SO, + H,SO, A(S) = 32,06 A(O)=16,00

1. A kén-dioxidtartalom meghatarozdsa: A mérélombik kén-dioxidtartalma vizsgalandé oldatot tartalmaz.

A meghatirozis menete:

1. A munkahelyeden 1évé 100,0 cm® —es mérdlombikban 1év6 oldatbél készits torzsoldatot! (Toltsd fel a
korjelig!)
2. A torzsoldat 10,00 — 10,00 cm® —t pipettazd titralé lombikba.
.3. Automata adagol6bél 10.cm’ 20 tomegszazaiékos H,SO, —t mérj hozza.
4. MérShengerrel kb, 40 cm® desztillalt vizet adj hozza.
5. Az igy elkészitett oldatot 0,02022 mol / dm® koncentraci6jit KMnO,— mérdoldattal rézsaszinig titrald.
6. Legalabb harom titralast végezz!

A KMnO, mérdoldat fogyasa 10,00 cm’ torzsoldatra: 1. .......... cm’

2. s cm®

30 e cm® Atlagfogyss: ......... cm’
A térzsoldat SO, — tartalma: ............. mg.

11. A fiistgaz kén-dioxidtartalméanak meghatarozisa:

A kibocsitasi hatarérték kén-dioxidgaznal 1 m® fiistgdzban 500 mg SO,-gaz.

Az 1. pontban elvégzett mérésed alapjan szamitsd ki, hogy a vizsgélat napjan a hatarérték hany szizalékat
mértiik.

A vizsgilat elvégzéséhez 10,0 m® fiistgazt buborékoltattunk 4t desztillalt vizen. A SO, megkotddés 100 %-o0s. Az
igy nyert 100,0 cm® térfogatu vizsgaland6 oldatbél 20,00 cm? térfogatot mértiink be a mérlombikodba.

A vizsgilat napjdn a kibocsdtdsi hatarérték .......... szazaléka mérheto.



